
1.よくあてはまる
1 2 3 4 5 2.ややあてはまる

(1)私は、自分の子どもを汎愛高校に入学させてよかったと思う。 41.2 44.1 9.8 1.4 3.4 3.あまりあてはまらない

(2)子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 33.8 50.8 9.8 1.7 3.8 4.全くあてはまらない

(3)子どもは、学校での授業の内容を理解している。 12.9 56.8 19.2 1.4 9.6 5.よくわからない

(4)子どもは、積極的に学校行事に参加している。 55.4 36.2 4.1 1 3.4

(5)学校の生徒指導方針を理解している。 24.5 48.2 16.3 1.7 9.4

(6)子どもは、学校の校則やきまりを守っている。 56.1 37.2 3.8 0 2.6

(7)汎愛高校は、進路に関して適切な指導を行っている。 23 43.6 7.7 1.7 24

(8)汎愛高校の進路状況は、保護者の期待に応えるものになっている。 15.1 38.8 11.5 1 33.6

(9)本校は、進路に関する情報を本人や保護者に的確に提供している。 15.8 40.3 14.9 2.6 26.4

(10)学校は、生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を養おうとしている。 24.2 44.6 10.6 2.6 18

(11)学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 16.8 39.8 11.3 2.6 29.5

(12)学校は、保護者の相談に応じてくれている。 23.7 44.4 9.6 1.7 20

(13)学校の施設・設備は、生徒の教育活動を進める上で充実している。 12.2 39.3 28.8 5.3 14.4

(14)私は、授業参観や学校行事に参加したことがある。 24 40.8 17.3 16.8 1.2

(15)総合的にみて、汎愛高校は魅力的な学校である。 24.2 50.8 12.7 1.2 11
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子どもが本校に入学した こと
をおおむねよかったと いう評価
は得ている。しかしながら、生
徒・保護者が校則やきまりに
関して理解しているかと いう
と、全面的な理解まで は得ら
れていない。新たな情報発信
ツールを加えて、保護者と教員
が連携して生徒のサポートが
できるように努める必要があ
る。また、 進路に関する情報な
ど、保護者に対しての情報共
有も 不足している。そういう点
から考えると、保護者と学校と
の共有すべき情報をき ちんと
共有できるように手立てをしな
ければならない。 学校行事や
ＰＴＡ活動へも積極的に参加し
ていただ けるように、もっと働
きかけが必要である。


